

संबलपुर के 33 प्रतिशत क्षेत्रों को ग्रीन जोन घोषित किया जाए जंगली हाथी के हमले में महिला की मौत

संबलपुर : सामाजिक संगठन संबलपुर फोरम ने संबलपुर शहर के 33 प्रतिशत स्थानों को ग्रीन जोन घोषित करने की मांग किया है। इस सिलसिले में फोरम की ओर से अपनी मांगों का ज्ञापन डीएम शुभम सक्सेना को सौंपा गया है।

संबलपुर फोरम ने रखी मांग



अनुसार ही संबलपुर के तापमान में भी वृद्धि हो रही है। किसी जमाने में अपने मनोरम मौसम के लिए जाना जानेवाला संबलपुर आज 45 डिग्री सेल्सियस की ताप झेलने को मजबूर हो गया है। इन हालातों में प्राकृतिक संतुलन को बनाने हेतु शहर में व्यापक पेमाने पर वृक्षारोपण की आवश्यकता है।

को भी इस ग्रीन जोन के सीमा के दायरे में लाया जा सकता है। विशेषकर महानदी के किनारे अवस्थित चांउरपुर एवं पावन चैनल के बीच स्थित जमीन को ग्रीन जोन के हिसाब से सी डी पी में शामिल किए जाने से आनेवाले दिनों में संबलपुर के वातावरण में भारी तबिली आएगी, इसकी पूरी संभावना है। साथ ही संबलपुर नगर निगम के प्रत्येक वार्ड में पांच एकड़ जमीन को अधिग्रहित कर उसे ग्रीन जाने बनाए जाने पर विचार किया जाना चाहिए।

आक्रोशित लोगों ने वन विभाग के वाहन पन किया पथराव

रेड्वाखोल : नाकटीदेउल थाना अंतर्गत बिंदपुर गांव में जंगली हाथी के हमले में एक महिला की मौत हो गई। मृत महिला का नाम संध्या साहू (50 वर्ष) बताया गया है। इस घटना के बाद इलाके में तनाव पैदा हो गया है। आक्रोशित लोगों ने वन अधिकारियों के वाहनों पर पथराव आरंभ कर दिया और मृत महिला के परिवार को उचित मुआवजा देने की मांग किया।

जिला कांग्रेस कमेटी के कार्यकर्ताओं की बैठक

राउरकेला : जिला कांग्रेस कमेटी के कार्यकर्ताओं की बैठक हुई। इस बैठक की अध्यक्षता जिला कांग्रेस अध्यक्ष रवि राय ने की। इस बैठक में चुनाव में पार्टी के पराजय को लेकर गहन विचार विचार विमर्श किया गया।



पुराने कार्यकर्ताओं को जोड़ा जाए, इस पर भी चर्चा की गई। इसके साथ ही पार्टी को मजबूत बनाने के लिए पुराने कार्यकर्ताओं एवं नेताओं को और अधिक परिश्रम करने पर बल दिया गया। बैठक में हासिल की गई रिपोर्ट को सालुजा टीम को प्रदान करने के साथ ही साथ अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष राहुल गांधी, प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष निरंजन पटनायक एवं कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष नरसिंह मिश्र को प्रदान की जाएगी।

वनकर्मियों ने सांप को पकड़ जंगल में छोड़ा आईआईटी और एमबीबीएस में दाखिला पाने वाले छात्रों का सम्मान

राजगांगपुर : गत शाम छ: बजे स्थानीय गिनी पैलेस होटल के सभागार में शहर के प्रसिद्ध संस्था राजगांगपुर फाउंडेशन की ओर से शहर के पांच आईआईटी एवं दो मेडिकल कालेज में दाखिला पाने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया।



ही जीवन में नई ऊंचाई हासिल करने की कामना किया। कार्यक्रम में सर्वप्रथम राजगांगपुर फाउंडेशन के संयोजक सुनील अग्रवाल सहित राजगांगपुर विकास परिषद के अध्यक्ष कमल अग्रवाल ने स्वागत समारोह के बारे में जानकारी देने के साथ ही अतिथियों से छात्र-छात्राओं का परिचय कराया।

महिला पर जानलेवा हमला, आरोपी गिरफ्तार

संबलपुर : अईटपाली के बुढाराजा में एक महिला पर जानलेवा हमला किए जाने का मामला प्रकाश में आया है। पीड़ित महिला का नाम नलिमा दास बताया गया है। गंभीर हालत में जखमी नलिमा को इलाज के लिए वीर सुरेन्द्र साय इंस्टीट्यूट आफ मेडिकल साइंस एंड रिसर्च में दाखिल कराया गया है।



महानदी कोलफील्ड्स में योग शिविर का आयोजन

संबलपुर : महानदी कोलफील्ड्स मुख्यालय एवं कंपनी के सभी क्षेत्रीय कार्यालयों में खुशी एवं अच्छे स्वास्थ्य के लिए योग शिविर का आयोजन किया गया।



लावारिश हाल में घुम रहे बालक को चाइल्ड लाइन के हवाले किया गया

संबलपुर : रेलवे पुलिस ने संबलपुर रेलवे स्टेशन में लावारिश हाल में घुम रहे एक बालक को अपने कब्जे में लिया और उस चाइल्ड लाइन के हवाले कर दिया।

माउरपीट के आरोप में दो गिरफ्तार

संबलपुर : हीराकुद पुलिस ने माउरपीट के आरोप में दो लोगों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपियों के नाम सुरेश बारिक एवं बाबू सुना बताया गया है।

MCL Mahanadi Coalfields Limited advertisement containing a list of procurement items and contact information.

UCO BANK advertisement with logo and branch information.

ICAR-Central Institute of Freshwater Aquaculture advertisement with logo and contact details.